

岚山公安退赃大会, 20余万元赃物完璧归赵

归还电视,连遥控器都没落下

“电视机找回来了,没想到遥控器也能找回。”15日,在岚山公安分局退赃大会现场,一位市民高兴地说。当天的退赃大会,共有40余辆各种车辆和部分电器物归原主,总价值超过20万元。

本报3月15日讯(记者张萍 通讯员 庞尊玺 胡顺程) 15日,岚山公安分局退赃大会召开,40余辆电动车、摩托车、农用汽车以及部分电视机等电器物归原主。

记者在退赃现场看到,不少市民见到失而复得的东西很高兴,握着民警的手连声感谢,一些市民还为民警准备了锦旗以表感谢。“电视机这么普遍的东西,没想到能找回来。”

市民吴先生在看到自家丢失半年的电视机时,高兴地说道。吴先生是日照岚山虎山镇的村民,去年花了3000多元买了一台电视机,没用几天就被小偷偷走了。今天得知退赃大会可以领回自家的电视机,吴先生把装电视机的包装箱也带来了,“这下遥控器都找到了,一会把电视机放进箱子,免得磕到。”

据记者观察,一些小偷在行窃时,还不忘顺手带上

配套设备。在退赃现场,电动车和充电器,电脑连同鼠标键盘,电视机还有遥控器都成套找回。“没想到找回了电动车还能找到充电器,太出乎意料了。”市民刘女士开心地说。

据悉,今年以来,岚山公安分局对涉黑涉恶犯罪和群众关注的盗抢汽车、摩托车、电动自行车、农用机动车及其他涉农物资等多发性、系列性侵犯财产,集中时间,集中警力,开展了深入推进“打黑恶、反盗抢”专项行动。

行动开展以来,岚山公安分局先后打掉了盗窃汽车电瓶团伙、抢夺团伙、抢劫盗窃团伙等多个作案团伙,破获侵犯财产犯罪110余



15日,退赃大会现场,市民正在核对情况领回自己的物品。 本报记者 张萍 摄

起,抓获处理违法犯罪嫌疑人50余名,追缴涉案摩托车、电动自行车、农用机动

车等各类车辆40余辆及其他赃物一宗,总价值20余万元。

酒驾被查怕丢饭碗

找姐夫顶替被识破

本报3月15日讯(记者 徐艳 通讯员 于晓涛) 一名以驾驶工作为生的男子,酒后驾驶被交警查获,怕丢了“铁饭碗”,该男子便拿出其姐夫的驾驶证冒充,被民警识破后,该男子除被扣分、罚款、扣驾照外,还被取消了营运资格。

3月14日下午,日照交警开发区大队民警在大连路进行酒后驾驶临时检查时,发现一辆面包车驾驶员,测其酒精含量为35%,属于酒后驾驶。

在民警对其出示的驾驶证进行网上查验核实时,发现此人神色慌张,遂调取其户籍信息进行比对,发现驾照持有人并非酒

驾驶员。驾驶员看隐瞒不住才主动交代了实情。

原来酒驾驶员叫隗某,是一名跑运输的货车司机,因担心酒后驾驶被查,耽误以后的工作,就顺手将其姐夫的驾驶证拿来当挡箭牌,想逃过处罚,没想到被民警识破。

依据《道路交通安全法》第90条以及第91条第1款第1项的规定,交警部门最终给予隗某罚款1200元、扣12分并暂扣其驾驶证6个月。

同时,民警告诉记者,因该男子酒后驾驶,将被取消营运资格,以后只能驾驶非营运车辆。

拿着B2证去开牵引车司机被扣12分

本报3月15日讯(记者 徐艳 通讯员 于晓涛) 一名司机拿着B2驾驶证却驾驶A2驾驶证才能准驾的车辆。3月15日,这名司机被开发区交警查获,被罚款500元、扣12分。

3月15日上午,日照交警开发区大队民警在上海路巡逻时,发现一辆鲁R号牌重型半挂牵引车有超载嫌疑,遂对其进行检查。

该牵引车驾驶员再三强调说自己有驾驶证,但称驾驶证换衣服时候遗忘在家里了,身份证号码也忘了。

在民警的再三询问下,该驾驶员最终承认,他是何某,持有B2驾驶证。

根据先关规定,B2驾驶证只能驾驶大型货车、小型汽车以及摩托车,而驾驶牵引车则需要A2驾驶证。最终,民警依法对何某进行了罚款500元,记12分的处罚。

皮阿诺十周年纪念款全球首发

本报讯 作为橱柜行业的领军品牌,十周年大庆可谓是橱柜行业一大盛事。皮阿诺的每一次亮相,均引起行业轰动,今年十周年,皮阿诺又会带给消费者怎样的惊喜呢?

据了解,皮阿诺为隆重庆祝十周年的庆典,于3·15期间特推出十周年经典烤漆纪念款,此纪念款为皮阿诺自主研发的第一代原创专利产品“阿尔卑斯”,使用防爆玻璃台面,黑白配隐形拉手,成为行业设计翘楚,曾引起橱柜行业抢购风暴,3米地柜+3米3系人造石台面+1米吊柜+222烟机+305B灶台+3004水槽+调味篮一支+碗篮一支,全套仅需9980元。

另外,全场满千元立减315元,折扣满额后还有大礼相送。



办证啦!

15日上午,26名来自巴基斯坦的留学生正在日照市公安局出入境接待大厅申请办理外国人居留许可证,这批留学生就读于济宁医学院日照校区,还没来得及办理居留许可证。日照市公安局出入境管理分局民警在走访活动中了解到了这一情况,专门为留学生们开通绿色通道。一上午时间,相关手续就办理完毕。

本报记者 刘涛 通讯员 王猛 陈强 摄影报道

山海天敲定今年城建工作六项工程

“海天四路”将现身日照

今年,在山海天将会有六项城建工程开工,包括阳光海岸地续建、湿地河道整治以及绿化工程等。这其中,800米长的海天四路将现身日照。

本报3月14日讯(记者李玉涛 通讯员 费皓) 14日,记者从山海天建设局获悉,今年山海天城建工作计划着力打造6项工程。包括续建度假区段阳光海岸,搞好湿地河道整治,完成两点四线六个绿化工程,新建和改建三条市政道路等。

山海天建设局相关负责人介绍说,今年山海天以创建国家级旅游度假区为目标,进一步配套完善区内基础设施各项

功能,继续提升全区旅游度假和生态居住环境。

据介绍,度假区段阳光海岸建设(续建)为2012年重点工程,将完成综合服务中心建设,重点做好外观造型建设,确保线型流畅、外观优美;完成内部装修,确保质量过硬、功能完善、使用方便;打造广场景观,完成地面铺装、美化绿化、夜间灯光,将综合服务中心建成度假区阳光海岸核心地带的商业、休闲和观光胜地。

与此同时,还要搞好七彩防浪堤墙施工,确保完成演艺广场建设,建成山海天的阳光欢乐海岸。

道路建设是另一项重点工程。一是碧海路改造,结合阳光海岸整治工程,建设综合管沟,摊铺沥青,面积约4万平方米;二是改造太公三路,结合城市慢行系统建设,调整道路断面,建设综合管沟,优化太公三路交通景观功能。

三是新建海天四路(太公二路到太公三路),长度800米,红线控制宽度20米,到日照地图上将出现一条新道路。

此外,今年山海天还将搞好湿地河道治理。重点解决上游淤积,下游环境治理,通过疏通整修管道,配置水生植物,在保证夏季行洪泄洪的基础上建

设滨河景观。

山海天建设局相关负责人介绍说,在绿化工程方面,今年将完成两点四线六个绿化工程,总绿化面积2万平方米。

其中山海路和北海路节点绿地,绿化面积1.5万平方米;将对碧海路、太公一路两侧绿化带进行提升改造,解决人行道和基础绿化带的结合问题;还将整山海天路人行道,分段配置苗木。

据了解,今年山海天还将适时对供热管网进行延伸配套,扩大集中供热覆盖面。

完成自供热站到天阁山路的供暖管道铺设,满足天阁山路沿线单位的供热需求。并将疏通大泉沟区域的行洪排洪河道,改造现有桥梁,提高行洪断面。